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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 3ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 15 DE ABRIL DE 2021. 

 

Presidência: Marinaldo Cardoso 

Secretarias:  Waldeny Santana, 1ª e, 

                      Jô Oliveira, 2ª 

                  

Às 10h00 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem à presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino da 

Silva (Rui da Ceasa), Aldo Cabral, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 

do Sindicato), Carol Gomes, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Janduy 

Ferreira, Rostand Paraíba, Rubens Nascimento, João Gomes de Souza 

Neto (Sargento Neto) e Saulo Germano. Deixam de comparecer a presente 

Sessão os Vereadores Olímpio Oliveira e Ivonete Ludgério. (CONFORME 

JUSTIFICATIVAS EM ANEXO).  Em nome de Deus o Sr. Presidente 

declara aberta esta Audiência que objetiva debater sobre assuntos 

relacionados à Pandemia do Covid-19, bem como ações de imunização da 

população campinense, atendendo a propositura da Vereadora Carol 

Gomes. São convidados para participar da Audiência o Secretário de 

Saúde do Município Felipe Reul, o Diretor de Vigilância em Saúde, Miguel 

Dantas e a Coordenadora de Imunização, Miralva Cruz.                 

Prosseguindo, o Sr. Presidente convida a autora da propositura para fazer 

a justificativa da mesma. A vereadora Carol Gomes, saúda e agradece a 
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todos pela presença Audiência e discorreu sobre uma visita que fez ao 

Secretário Municipal de Saúde e durante a conversa chegaram a 

necessidade de esclarecimentos à população relacionados à Pandemia do 

Covid-19, ressalta a importância do trabalho eficaz que vem fazendo o 

Secretário juntamente com o Prefeito e toda a equipe. Em seguida o 

Secretário de Saúde do Município de Campina Grande, Felipe Reul, que 

saúda a todos e agradece o convite para esta importante Audiência e 

discorre sobre, quando lá no inicio quando assumiu à Secretaria, meses 

depois começou a Pandemia, e já no mês de março de 2020 foi criado um 

Comitê de Acompanhamento para que de forma conjunta pudessem 

trabalhar com as demais Secretarias. Em março, o até então Prefeito 

Romero Rodrigues, conversou com o Secretário e transferiram o Gabinete 

para dentro do Hospital Pedro I e de lá foi onde começaram a planejar os 

leitos e ampliações para o tratamento de pacientes com Covid, não só de 

Campina Grande, como também de outros 69 Municípios. Foram 

estruturados o Pedro I e a UPA do Alto Branco, que é na porta de entrada 

de Cidades do Brejo e ficava melhor de atender os pacientes vindos de lá, 

e, em seguida foi aberto o Hospital de Campanha, que foi onde deu um 

suporte incrível para que Campina não viesse colapsar. Já no início da 

vacinação, Campina se antecipa e já no mês de dezembro faz aquisições 

de seringas e agulhas, que hoje estão ajudando na vacinação. A falta de 

insumos para a vacina é o que impede o avanço da vacinação na 

população, a equipe é toda capacitada para fazer a imunização em grande 

escala e aguarda a chegada de mais vacinas. Em seguida o Diretor de 

Vigilância em Saúde, Miguel Dantas, que saúda a todos os presentes e 

discorreu sobre a estratégia de combate ao Covid-19 de Campina Grande, 

que hoje é copiada por centenas de Municípios, fala da excelente 

participação do Ex-Prefeito Romero Rodrigues e também do atual 

Secretário de Saúde, Felipe Reul, que estavam sempre à frente de 

domingo a domingo conduzindo todos processos de combate à Pandemia. 
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As ações foram primordiais para que Campina Grande tenha hoje, tivemos 

em 2020 a transmissibilidade durante toda a Pandemia, de 0,98, se atribui 

a uma pandemia controlada o número 1 e em Campina foi abaixo, em 

momento algum a taxa passou de 1, seguindo todos os protocolos clínicos 

elaborados em Campina, no pico que Campina teve no final de maio e 

início de junho de 2020, foram usados todos os protocolos e depois disso, 

foi uma queda vertiginosa no número de casos. Falou dos Bairros que 

apresentam os maiores números de casos que são: Malvinas, Catolé, 

Bodocongó, Liberdade, são Bairros que possuem Centros de Testagem e 

por isso os altos números, pois quanto mais se testa, mais se tem aumento. 

Em seguida, a Coordenadora de Imunização, Miralva Cruz, que saudou a 

todos os presentes e discorreu sobre a vacinação em nosso Município, que 

estamos seguindo de acordo como o Ministério pede. Seguindo a nota 

técnica, vacinou primeiro os profissionais de saúde e que agora está 

seguindo de acordo com a faixa etária do Plano Nacional. Em janeiro, 

começou com os profissionais de saúde e uma parcela dos idosos e a 

medida que a vacinação prossegue, vai vacinando o restante dos 

profissionais de saúde, mas em fevereiro, foi emitido uma decisão judicial 

paralisando a vacinação nos profissionais e priorizando os idosos. Em 

relação aos números, o Município de Campina já recebeu pouco mais de 

83 mil doses, sendo vacinado pouco mais de 86% dos idosos e 

profissionais de saúde. Contribuíram para o discurso os Vereadores, 

Rostand Paraíba, Eva Gouveia, Dona Fátima, Jô Oliveira, Janduy Ferreira, 

Fabiana Gomes e Rubens Nascimento. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO).  
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Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de 

todos e encerra esta Audiência Pública, convidando para próxima Sessão 

Ordinária que se realizará em local e hora Regimentais. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 15 

de abril de 2021. 

  

 

 

 

                                  

         Presidente                                                           1º Secretário 
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